

23 мая директор гимназии-колледжа искусств Курсаков А.Е. в рамках работы комиссии содействия семье и школе «Мы в ответе за своих детей» провел информационно-пропагандистское мероприятие с сотрудниками РУП «Могилевавтодор». Данное мероприятие направлено на предупреждение преступлений в сфере наркооборота, употребления несовершеннолетними наркотических, психотропных веществ, формирование родительской ответственности за жизнь, здоровье и поведение своих несовершеннолетних детей, обеспечение безопасной жизнедеятельности несовершеннолетних в летний период.

